
Referat fra FAU-møte, oktober 2024 
Møtested: Ulveset skule 
Dato/tid: Torsdag 3. oktober, kl. 19:30 – 21:00 
Møteleder og referent: Silje Ulveseth, FAU-leder 
Oppmøtte: Rebecca Tviberg (FAU1. trinn), Anna Maria Balicka (klassekontakt 1. trinn), Julianne 
Kaalaas (klassekontakt 2. trinn), Andreas Ulveseth (FAU 3. trinn), Anne Irene Ulveseth 
(klassekontakt 5. trinn), Silje Ulveseth (FAU 6. trinn)  
Forfall: Mariell Oline Torsvik (FAU for 4. trinn) og FAU for 7. trinn.  

Sak 1: Rektors kvarter  
Utgikk, men rektor har svart på spørsmål som kom inn før møtet: Garderobesituasjonen 
til 4. klasse er ikke akseptabel. Flere av elevene har bare én knagg til å henge opp 
yttertøy og klesbytte på. Hva kan gjøres? 

Rektor svarer: Når det gjelder garderobesituasjonen for 4. trinn har vi meldt det til 
eiendom. De har sett på saken, og vi skal få hengt opp flere knagger. 

Nye spørsmål til rektor: Hvordan følges klasseforstanderne opp gjennom skoleåret? 
Hvordan sikres/ følges det opp at klassene kommer gjennom pensum? Er det noen felles 
kjøreregler eller kvalitetssikring av lærerens opplegg for skoleåret, og hvor ofte tas det en 
kontroll på status? 

Det mangler fortsatt gatelys i gangfeltet der barna krysser veien over til skolen. Dette er 
et mørkt område om vinteren, som fort kan skape farlige situasjoner. Kan kommunen 
skaffe en ekstra lyktestolpe?  

7. trinn mangler FAU-representant. Hvem vil stille?  

Sak 2: Status på ballbingen og skolen 
Renovering av deler av skolebygget starter i høstferien. Det er yttervegger og dører som 
skal skiftes, og det vil i liten grad gå utover skoledrift. Det vil bli satt opp et byggegjerde 
utenfor administrasjonen, men sykkelparkeringen vil ikke bli berørt. 

 

Sak 3: Halloween-feiring for små- og mellomtrinnet 
Vi deler opp småtrinnet i to Halloween-bolker onsdag 24. oktober for å skape et trygt 
miljø rundt de yngste.  

• Onsdag 23. oktober kl. 17:30 til 18:30 - Halloween for 1.- 2. trinn. 
• Onsdag 23. oktober kl. 19:00 til 20:00 – Halloween for 3.- 4. trinn. 
• Torsdag 24. oktober kl. 18:30 til 20:00 - Halloween for 5.-7. trinn. 

Antrekk: Det er valgfritt å kle seg ut, men helmasker eller våpen er ikke tillatt. Vi 
oppfordrer til å låne kostyme og ikke kjøpe nytt. 



• FAU kjøper inn snacks, saft, glass, pappfat og servietter.  
• Har du forslag til aktiviteter barna kan gjøre på samlingen? Vi trenger innspill! 
• Har du Halloween-pynt som du vil gi bort/låne bort til FAU? Ta kontakt. 

For at dette skal bli en suksess håper vi at foresatte stiller seg til tjeneste. Det blir sendt 
ut oppgavelister for hvert trinn på Facebook.  

Dette trenger vi fra hvert trinn: 

• 5 personer som baker (kake, boller eller pizzaboller). Maten må leveres klokka 17! 
Merk serveringsfatet godt og del opp kaker i porsjoner.  

• 2 foresatte som kan være med på rigging av festen (onsdag: oppmøte klokken 
17:00, torsdag oppmøte klokken 18:00). 

• Minst 4 foresatte som kan være med under selve arrangementet. Ha styringen på 
om barna har det bra, oversikt over uteområdet (barna skal holde seg innendørs), 
og ansvar for servering av mat. 

• 2 personer som rydder etter festen. 
• Musikkansvarlig. Vi håper også at elevrådet lager en gøy spilleliste. 
• Finne god løsning til oppheng av klær.  
• Pynte – her trenger vi hjelp.  
• Låne spill fra SFO.  

 

Arrangementet er gratis. Hvis du kan, vipps gjerne 50 kroner som «inngangsbillett» til 
vippsnummer 97130 (FAU Ulveset skule). Pengene vil gå til inntekt til FAU, og vil bli brukt 
til feiring av 17. mai. 

 

Sak 4: Natteravn for Ulveset 
Andreas har fått god natteravninnføring av Stian. Vaktlister kommer, og vi oppfordrer 
spesielt foreldre i 7. og 6. trinn til å stille opp.   

 

Sak 5: Barnehage og skolebruksplan 
Høringsinnspill for FAU er utsatt til 15. oktober. Vi gikk gjennom innspillene. I 2022 fikk 
FAU fikk utarbeidet noen idéskisser som viser at det er gode muligheter for å utvide 
dagens skoleområde. 

 

Sak 5: Årets Juleverksted/Vinterverksted blir torsdag 5. desember klokken 17:00 til 
19:00. Det nærmer seg, og vi må forberede innkjøp. Vi kan beholde oppgaver som vi 
hadde i fjor: 



1. Lage julekort (1. trinn) 

2. Matstasjon med pølser, saft og kaffe (2. trinn) 

3. Lage juletrepynt (3. trinn) 

4. Bake pepperkaker (4. trinn) 

5. Lag fine julegaver/pynte tekstil og kjeglenisser (5. trinn) 

6. Lag XX på sløyden (6. trinn) 

7. Lysstøyping (7. trinn) 

På neste møte mandag 4. november går vi gjennom FAU-rommet for å kartlegge hva vi 
trenger. Vi er åpne for nye ideer og innspill til aktiviteter, så dersom det er noen kreative 
foreldre der ute – ta kontakt! 

 
Sak 7: Eventuelt  
Husk å bruke refleks! Refleks er det beste du kan bruke for å gjøre deg synlig i mørket, 
både i by og på landevei. Det er mørkt om morgenen og det er alt for få som bruker 
refleks. 

Tiltak: Kan elevrådet ha en konkurranse der de oppfordrer til økt refleksbruk?  
Hvorfor skal vi bruke refleks? Her er en film som lærere og foreldre kan vise til barna: 
https://youtu.be/nZjJHojGfcI  

Det kjøres i alt for høy hastighet på parkeringsplassen. Dette gjelder både foreldre og 
ansatte på skolen. Skjerpings! Plutselig løper barn over parkeringsplassen uten å se seg 
for. Alle oppfordres til å snakke med barna om hvordan vi oppfører oss på en 
parkeringsplass. Vi har ingen å miste. 

 

Møtekalender: Det avholdes FAU-møter første mandag i måneden, kl. 19:30-20:30. 
Møterom: Konferanserommet v/lærerværelset. Hvis første mandag i måned er en 
helligdag, møtes vi mandagen etter. 

2024:      2025: 
Torsdag 3. oktober   Mandag 3. februar  Mandag 5. mai 
Mandag 4. november  Mandag 3. mars  Mandag 2. juni 
Mandag 2. desember  Mandag 7. april 

 

FAU oppfordrer flere foreldre til å delta i møtene. Alle er velkomne! Det er ønskelig at alle 
FAU-representantene deltar på hvert FAU-møte. Hvis ikke FAU-representanten kan delta, 
forventes det at klassekontakten er vara. 

https://youtu.be/nZjJHojGfcI

